臺北市立明湖國民中學 105 學年度第 2 學期學校日家長意見彙整表

106年03月27日

反映意見	相關處室	回覆內容
【701】 請學校多加注意學校周邊安全,班上已有 學生離開學校前往補習班時,在明中旁巷 外遇見一門身著運動衫之中年男子言語 騷擾。	學務處	感謝家長協助留意校園安全!除生教組放學巡查 外,已將學生所描述該男子特徵向東湖派出所管 區聯絡,請派出所員警加強巡檢,學務處將再利 用朝會時間加強宣導學生人身安全應變能力。
【701】 學校服務學習申請,能否簡單化,如:全 校於始業式及結業式之大掃除,統一登錄 服務學習時數。現行之校內上網報名之名 額有限,時間亦不多,家長若至校外尋找 其他單位更不便。	學務處	全校始業式及結業式當日學校多項重要會議進行,而且時數不足以提供。 寒、暑假學務處每個年級都有規劃時數、人數足額之服務學習,雖有報名名額限制,但多數梯次是不足額的,家長也可以選擇其他梯次讓孩子參與。若家長因特殊因素必須參加額滿梯次也可以來電衛生組說明,並登記該日服務學習。
【702】 請學校能增裝監視器,避免再有失竊的情 形發生,才能加強嚇阻的作用。	總務處	監視系統增設一案,正與廠商研議安裝細節。
【707】 書包材質不防水,書會濕掉,材質太軟, 建議改成可以挺一點的材質。	學務處	因 106 學年制服、書包等用品採購,廠商已依合 約擴充續約完成,下學年已無法進行材質的變 更。如書包材質要增加防水功能,將於 107 年服 裝委員會議中提案討論。
【710】 教室位於五樓,第四排前方天花板會漏水 且導致電風扇不能運作,近日多雨,請學 校儘速處理(電風扇曾報修反映)。	總務處	經查詢未有報修紀錄,但已委請廠商更換。
【711】 午餐菜色、口味可否再提升改善?學生反 應實在不好吃,食不下嚥。	學務處	學校衛生組於每學期中,針對營養午餐讓訂餐的孩子填寫滿意度問卷,菜色、口味滿意度約8成。學務處及其他行政同仁和學生一樣訂購食用學校營養桶餐,整體的評價還不錯,應不致有食不下嚥的況狀。 另學校菜單皆會公布於學校首頁,若有其他建議也可來電以作為下一月份的改進方向。 所反映之意見將於午餐供應委員會議提出討論。

[802]		
國文課科任老師補充太多課外常識,上課	教務處	感謝家長意見,將送請任課教師參考調整。
進度落後,考前一周加快考試範圍,請老		
師調整上課進度。		
[802]		
英文科任老師給孩子太多的考卷,與其太	教務處	 感謝家長意見,將送請任課教師參考調整。
多,不如考個一兩張,認真檢討會比較	1,20,700	
好。		
[803]		今年升九年級暑期輔導課程自 7/24 - 8/18,並
	教務處	依教育局相關規定,下午有開放九年級學生申請
希望儘早確定暑期下午自習辦法。		留校自習至 16:30。
F007N		目前蔬菜類皆以當季蔬菜為主,主菜也以豬魚、
[807]	241 -1- F	雞肉作多種變化烹調。詳細菜色可請家長上網檢
營養午餐常常菜色重複,請學校提出反	學務處	 視,並提出意見。所反映意見將於午餐供應委員
應。		會議提出討論。
[809]		
· · · 敝班遭3次金錢失竊事件,感謝校方的處		
理,但為學生們安全的考量,請校方針對	總務處	 監視系統增設一案,正與廠商研議安裝細節。
後棟或較隱密或死角的教室及校園地區		
加裝監視器或安全措施。		
75·农业业品《文工机》		 性向測驗安排於八年級下學期實施,本學期擬自
【812】	ı	5/1 至 6/9 間,於輔導活動課中進行。測驗結果
輔導課堂是否有『性向測驗』的課程,幫	輔導室	
助了解未來選志願與選擇職業的參考。		會由輔導老師協助學生填入學習單,並帶回給家
		長參閱。如有任何疑問,歡迎來電輔導室洽詢。
Ko103		3/16(四)晚上辦理之「12年國教適性入學宣導說
[812]	1 10 334 -	明會」簡報檔,已重新公告於學校首頁,歡迎家
升學講座(士林高商校長)會考制度的演	輔導室	長參閱。
講 PPT 投影片是否有放在學校官網?		http://www.mhjh.tp.edu.tw/modules/tadnews/
		index. php?nsn=11865
[812]		這學年已將原於下學期辦理之8年級優良學生發
下學期隔宿、合唱、排球活動明顯很多,	學務處	表調整於上學期辦理。
學生容易玩心重,忙活動而疏忽學業,未	丁勿处	學務處將於 106 學年期初行事曆會議中,提案討
來可否調整平均一下。		論。
[813]		
本班任課教師更換頻率甚高,可否於九年	教務處	九年級任課教師會盡力安排穩定的師資。
級時能有穩定的機制。		

【817】 暑輔最早會幾點開冷氣?	總務處	一般於第二節上課開啟為原則。
【818】 如果班上因為特定同學遲到而連累表現 好的同學無法穿便服,是否可以只要讓那 些表現不好的同學不穿便服,而讓表現好	學務處	便服榮譽日的用意是希望能凝聚班級的榮譽感及 向心力,將適度的開放讓班級導師自行決定。
的同學可以在便服日穿便服?		
【820】 學生比賽是否請任課教師另尋時間補課?	教務處	體育班三種專長項目參賽的日期以及參賽的選手各有不同,若全班都因參賽而停課,建議由導師視需求與任課教師商議,安排比賽返校後班級與任課教師可運用的共同空檔時間,進行課程補強。

備註:9年級未提出須回覆之反映意見。